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Inklusivleistungen:

INKLUSIVLEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Fernreisebus inklusive

sämtlicher Maut- und Parkgebühren

- 4x Übernachtung im 4**** Posthotel Erlerwirt in Erl

- 4x Halbpension mit 3-Gang-Wahlmenü und

Salatbuffet

- Extra Frühstück am Ankunftstag

- Kostenfreie Nutzung der großen Wellness-Oase mit

Hallenbad, Saunen, Dampfbad,

Stadlholz-Infrarotkabine

- Kostenfreie Nutzung des Fitnessraums

- Untertags freie Softdrinks, Kaffee & Tee in der

Wellnesslounge

- Kurtaxe

- 1x Pistenpicknick

- Glühweinbar am Bus

- Skiguiding

- Möglichkeit zur Ausleihe der Skiausrüstung (gegen

Aufpreis!) im Skigebiet Wilder Kaiser/Talstation

Hopf-garten, welches am ersten und letzten Skitag

angefahren wird

ZUSATZINFORMATIONEN:

- Personalausweis / Reisepass muss noch 3 Monate

gültig sein!

- Skipass 5 Tage

(3x SkiWelt Wilder Kaiser + 2x Zillertal Superski)

ca. 350,- EUR (Erwachsene)

ca. 270,- EUR (Jugendliche)

ca. 225,- EUR (Kinder)

MINDESTTEILNEHMER:

Mindestens 20 Gäste, maximal 32 Gäste

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

PKW-Parkplatz am Betriebshof in

Velbert (pro PKW!)

10 €

Kind bis 9 Jahre im Zimmer von 2

Vollzahlern

720 €

Termine & Preise:

27.02.2025 - 04.03.2025 - 4**** Posthotel Erlerwirt

3Bett-Zimmer (pro Person) 845 €

Doppelzimmer (pro Person) 845 €

Einzelzimmer 965 €

Skiurlaub Wilder Kaiser & Zillertal (Skireise Karneval) - 6

Tage

Auf dieser Skireise Karneval verbringen Sie Ihren Skiurlaub am Wilden Kaiser und im

Zillertal und damit in den beiden Top-Skigebieten Tirols! Der Wilde Kaiser gehört zu den

schönsten Berg- und Skilandschaften Tirols und bietet als familienfreundliches Skigebiet

kaiserliches Wintersport-vergnügen! 91 Lifte erschließen 288 Pistenkilometer, von denen

245 beschneit werden. Ellmau, Scheffau, Söll, Brixen und Hopfgarten laden dazu ein

erkundet zu werden! Auch die Zillertal Arena sowie das Zillertaler Skigebiet

Kaltenbach/Hochfügen warten mit herrlichen Pisten, Schneesicherheit und urigen Hütten

auf unsere Skifahrer! Und wie immer gilt: Spaß kann man schließlich auch im Schnee und

nicht nur im Karneval haben!

1.+2. Tag: Anreise + Skifahren

Unsere beliebte Kurzreise in den Skiurlaub Wilder Kaiser & Zillertal (Skireise Karneval) startet am späten Abend ab

NRW. Lehnen Sie sich in unserem bequemen Fernreisebus zurück und schlafen beruhigt, um für die nächsten

Skitage fit zu sein. Gegen 07:00 Uhr kommen wir am 4**** Posthotel Erlerwirt in Erl zum Frühstück an. Danach

geht es mit unseren Skiguides auf die Pisten. Nach der Nachtfahrt lassen wir den Tag langsam angehen.

Zimmerbezug am Nachmittag. Beim gemeinsamen Abendessen klingt der Tag aus.

3.-5. Tag: Skifahren am Wilden Kaiser und im Zillertal

Täglich starten wir gegen 08:45/09:00 Uhr mit unserem Bus in die Skigebiete (Transferzeiten ca. 30-40 Minuten). In

diesem Skiurlaub Wilder Kaiser & Zillertal (Skireise Karneval) fahren wir Sie geplant an drei Tagen (inklusive des

zweiten Tages der Programmbeschreibung!) zum Skigebiet des Wilden Kaisers und an jeweils einem Tag zur

Zillertal Arena sowie in das Zillertaler Skigebiet Kaltenbach/Hochfügen. Unsere Skiguides begleiten Sie auf den

Pisten, so dass niemand allein unterwegs sein muss. Falls Sie allein die Pisten hinuntersausen möchten, ist das

natürlich auch kein Problem! In diesen Tagen bleibt nachmittags Zeit zum Après-Ski. An einem Tag veranstalten wir

unser traditionelles Pistenpicknick und verbringen dieses in geselliger Stimmung. Gegen 16:30 Uhr geht es

nachmittags zum Hotel zurück. Natürlich nicht ohne vorher mit einem Glühwein oder anderen „Ski-Getränken“ am

Bus versorgt worden zu sein! Genießen Sie die Zeit bis zum Abendessen im Wellnessbereich, an der Bar oder auf

Ihren komfortablen Zimmern!

6. Tag: Letzter Skitag/Abreise

Skifahren bis 13:00 Uhr, duschen und umziehen im Hotel, ca. 15:30 Uhr Antritt der Heimreise. Rückkunft ca. 00:30

Uhr am nächsten Tag (05.03.2025) in NRW. Ein herrlicher Skiurlaub Wilder Kaiser & Zillertal (Skireise Karneval) ist

nun zu Ende. Bis nächstes Jahr?

 

Für den perfekten Skiurlaub Wilder Kaiser & Zillertal (Skireise Karneval) bieten die Pisten des Wilden

Kaisers und des Zillertals Folgendes:

Skigebiet SkiWelt Wilder Kaiser- Brixental/Hopfgarten/

Söll/Scheffau/Ellmau/Going

620-1.957m, 288 Pisten-KM, 90 Lifte
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Die SkiWelt Wilder Kaiser gehört zu den familienfreundlichsten Skigebieten Österreichs und wurde mehrfach in

Folge als bestes Skigebiet der Welt ausgezeichnet! Ideal also, um hier perfektes Familienskifahren zu ermöglichen!

So können die Kids u. a. an der kostenlosen Raben Rallye teilnehmen und sich auf die Suche nach dem Hexenschatz

beteiligen! Fünf Stempel müssen dafür ergattert werden und dann wird der Hexenschatz geteilt! „Größere Kinder“

und geübte Skifahrer können zukünftig in der SkiWelt am Wilden Kaiser die längste Skirunde der Welt befahren!

Auf der KitzSkiWelt Tour wird die SkiWelt Wilder Kaiser mit dem Skigebiet Kitzbühel verbunden. Wer es nicht so

sportlich mag für den hält alleine die SkiWelt Wilder Kaiser bereits 21 Talabfahrten parat! Und natürlich können

nicht nur Jung & Alt hier Skifahren, sondern auch in den über 80 Hütten leckeren Kaiserschmarrn & Co zu sich

nehmen; die Panoramablicke zu den über 70 Dreitausendern genießen; die 4 Funparks erfahren und vieles mehr!

Skifahren in der SkiWelt Wilder Kaiser bedeutet puren Skigenuss für die ganze Familie, für Paare und natürlich auch

für Einzelreisende, die dank unserer Skiguides auch hier nicht allein unterwegs sein müssen!

Skigebiet Zillertal Arena – Zell am Ziller/Gerlos/Königsleiten/Hochkrimml:

580-2.500m, 147 Pisten-KM, 52 Lifte

Das Zillertal im Westen des Bundeslands Tirol gilt auch als „das Herz von Österreich“. Eingeschlossen von den

Dreitausendern der Zillertaler Alpen, der Tuxer Voralpen, des Tuxer Hauptkamms und der Kitzbüheler Alpen wird

Skifahren auf den perfekten Sonnenhängen und durch verträumte Seitentäler ein absoluter Genuss! Die 4-Berge

Skischaukel erstreckt sich vom Tiroler Zillertal bis in den Salzburger Pinzgau und beinhaltet die Orte Zell am Zilller,

Gerlos, Königsleiten und Hochkrimml. Wie wäre es hier z. B. mit der idyllischen Talabfahrt hinunter nach Zell am

Ziller? Dank der Höhenlage zwischen 580-2.500m Seehöhe und einer hochmodernen Beschneiungsanlage ist die

Zillertal Arena sehr schneesicher. Ein vielfältiges Pistenangebot macht die Zillertal Arena für alle Skifahrertypen so

interessant.

Skigebiet Kaltenbach/Hochfügen: 

1.400-2.500m, 91 Pisten-KM, 39 Lifte

Am Eingang des Zillertals wartet das Skigebiet Kaltenbach/Hochfügen, welches auch als Hochzillertal und

„Ski-Optimal“ bekannt ist, vor allem auf Genuss-Skifahrer. Erstklassige Gastronomie in den zahlreichen, teils

weltbekannten, Skihütten ist der Grund für die Leckermäulchen unter den Skifahrern immer wieder gerne in dieses

Skigebiet zu reisen. Die legendärste Skihütte ist sicherlich die auf 2.147m gelegene Kristallhütte. Aber auch die

Wedelhütte, Marendalm und viele weitere urige Skihütten locken in Kaltenbach/Hochfügen. Das Skifahren kommt

dennoch nicht zu kurz und von den Steilhängen sind auch die sportlicheren Skifahrer begeistert! Natürlich sind

ausreichend gemütliche Pisten vorhanden und das einmalige Sonnenplateau Hochfügens verspricht reinstes

Pistenvergnügen!

4**** Posthotel Erlerwirt

Bei einem 3Bett-Zimmer im Posthotel Erlerwirt handelt es sich um eine Suite mit 2 Schlafzimmern (1x Doppelbett

und 1x Einzelbett), die gemeinsam das Bad nutzen.
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